

天风证券股份有限公司哈尔滨长江路证券营业部 “2021 世界投资者教育周”投资者教育宣传活动总结

为进一步加强投资者教育，培育长期投资、价值投资文化，根据中国证券业协会、湖北局的通知及公司总部《关于开展“2021 年世界投资者周”专项投资者教育活动的通知》（以下简称“通知”），天风证券股份有限公司哈尔滨长江路证券营业部（以下简称“我部”）开展了以“聚焦注册制改革，坚持理性价值投资”为主题的投资者教育宣传活动，向投资者普及理性价值投资的知识，帮助投资者持续提高金融投资者的专业知识水平和风险防范意识，现将活动情况做如下汇报：

一、加强内部学习，奠定理性价值投资基础

为更好地向投资者宣传理性价值投资，我部积极组织全体员工学习深交所推出的改革创新业务相关知识，包括但不限于创业板改革并试点注册制；深圳交易所交易制度；期权基础知识与应用。全面提升销售人员业务知识水平，树立理性价值投资观。通过学习使员工进一步了解金融市场，引导投资者坚持长期投资、价值投资。



二、线下宣传

（一）现场宣传

为更好的开展本次投资者教育专项活动，我部在营业场所外开展户外宣传活动，现场发放传单 30 余份。由本部员工面对面与投资者进行沟通交流，积极为投资者讲解理性价值投资的业务知识，解答投资者在投资过程中产生的困惑。提高投资者的风险防范意识。



(二) 营业网点宣传

通过在营业部现场宣传海报，设置宣传展架向投资者宣导理性价值投资观念。提醒投资者注意保护自身权益，增强投资者的价值投资意识。



三、线上宣传

营业部利用公司总部的调查问卷和深交所的投资者教育视频，积极转发朋友圈。通过群发短信和调查问卷的方式宣导投资者教育工作。本次宣传活动群发短信 366 条。邀请投资者参与调查问卷 30 余人。进一步扩大受众群体，旨在让更多的投资者接受理性价值投资的观点。通过调查问卷和答题的方式可以更好地了解投资者学习了解投资知识的途径和掌握程度，有针对性的宣传引导投资者进行价值投资。



通过本次投资者教育宣传活动，营业部积极履行引导宣传责任，充分发挥证券经营机构正面引导作用，主动开展坚持理性价值投资的宣传教育工作，使投资者了解理性投资，坚持价值投资理念。以实际行动维护证券市场的健康有序发展。今后我们将坚持理性价值投资的宣传工作作为常态化业务。将这项业务渗透到营业部工作的各个方面。提高投资者抵御风险的能力，保护投资者的合法权益。

天风证券股份有限公司

哈尔滨长江路证券营业部

2021年10月27日